

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Kegelove kuglice

Šifra proizvoda: MSTRS00058

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnog zdravlja, briga o sebi je jednako važna kao i briga o fizičkom zdravlju. Ako tražite način da unapredite svoje intimno zdravlje i užitak, naše **Kegelove kuglice** su idealan izbor za vas. Ove kuglice su pažljivo dizajnirane kako bi odgovarale savremenim potrebama i željama. Napravljene od visokokvalitetnih materijala, omogućavaju postepeni trening jačanja mišića zdjelice, koja je ključna za seksualno zdravlje i užitak.

Sa prečnikom od 3 do 3,4 cm i dužinom od 11,1 do 15,5 cm, **Kegelove kuglice** su savršeno oblikovane da se lako koriste i pružaju optimalnu udobnost. Dostupne su u različitim težinama, što omogućava korisnicama da postepeno povećavaju intenzitet svog treninga. Ovaj prilagodljiv pristup čini ih savršenim izborom za sve, bez obzira na nivo iskustva.

Međutim, **Kegelove kuglice** ne služe samo za vežbanje; one su takođe savršene za erotsku zabavu. Sa malim unutrašnjim težinama koje omogućavaju jedinstveni osećaj vibracije, možete uživati u dodatnom zadovoljstvu dok jačate mišiće. Bez obzira na to da li ih koristite u samostalnim trenutcima uživanja ili kao deo zajedničkih aktivnosti, rezultati će vas zasigurno oduševiti.

Naša kolekcija **Kegelovih kuglica** dolazi u raznim atraktivnim bojama: plavoj, crvenoj, ljubičastoj, prozirnoj i roze. Svaka boja nije samo estetski privlačna, već i dodatno osnažuje iskustvo korišćenja. Ove kuglice su vodootporne, što znači da ih možete koristiti u svim uslovima, bez briga o oštećenju. To dodatno povećava njihovu svestranost i upotrebljivost.

Kvalitet je ključni element koji se odražava u svakom aspektu naših **Kegelovih kuglica**. Izrađene su od premium silikona i ABS materijala, što ih čini dugotrajnim i sigurnim za korišćenje. Brend Mistress garantuje zadovoljstvo i sigurnost, omogućavajući vam da se opustite dok uživate u poboljšanju svog intimnog zdravlja.

Razumemo koliko je važno očuvati vašu privatnost, zbog čega našu diskretnu dostavu shvatamo ozbiljno. Narudžbine se pakiraju s pažnjom i šalju u neutralnom pakovanju, tako da možete primiti svoj paket bez ikakvih briga.

Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicama koje su već otkrile potencijal **Kegelovih kuglica**. Naručite svoje već danas i krenite putem unapređenja svog intimnog zdravlja i seksualnog zadovoljstva. Ove kuglice ne samo da donose fizičke prednosti već i unapređuju vašu seksualnu eksploraciju. Uživajte u osećaju koji pružaju dok diskretno i efikasno jačate svoje mišiće. Kroz svaki trenutak korišćenja, osećaćete se osnaženo i zadovoljno. Odlučite se za korak ka boljem intimnom zdravlju danas!

Deklaracija

Model:	Kegelove kuglice MSTRS00058
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Mistress
Boja:	Plava Crvena Ljubičasta Prozirna Roze
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5999560511420
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------